

રાજ્યમાં ૨૪ કલાકમાં વધુ નવા ૧૩૩૪ કેસ

છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧૭ના મોત : અત્યાર સુધીમાં ૩૨૩૦ના મૃત્યુ, ૯૫૨૬૫ ડિસ્ચાર્જ : કુલ ૯૩ વેન્ટિલેટર પર

ગાંધીનગર,તા. ૧૪ રાજ્યમાં ૨૪ કલાકમાં કોરોના ૧૩૩૪ કેસ નોંધાય છે. આ સાથે શહેરમાં કુલ કોરોના સંક્રમિતો આંકડો ૧૧૪૯૮૬ થયો છે. આજે ૧૭ દર્દીઓના મોત કોરોનાને લીધે થતા

કુલ મૃત્યુઆંક ૩૨૩૦ થયા છે. આજે રાજ્યમાં ૧૨૫૫ દર્દી સાજા થયા આ સાથે અત્યાર સુધીમાં કુલ ૯૫૨૬૫ દર્દીઓ સાજા થયા છે. રાજ્યમાં આજની સ્થિતિએ ૧૬૫૦૧ એક્ટિવ કેસ છે. જેમાં ૯૩ વેન્ટિલેટર પર અને ૧૬૪૦૮ સ્ટેબલ છે. રાજ્યમાં સતત સંક્રમણ વધુ જાય છે. રાજ્યમાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૩૨૩૦૧૮ ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા છે.

રાજ્યમાં સાજા થવાનો દર ૮૨.૮૪ ટકા થયો છે. રાજ્યમાં આજની સ્થિતિએ કુલ ૭૪૬૯૩૪ વ્યક્તિઓ ક્વોરેન્ટાઈન કરવામાં આવ્યા છે. જે પૈકી ૭૪૬૦૬૪

વ્યક્તિ હોમ ક્વોરેન્ટાઈન છે અને ૧૨૫ વ્યક્તિ ફેસિલીટી ક્વોરેન્ટાઈન છે. આરોગ્ય વિભાગની યાદી મુજબ કોવિડ-૧૯ના કારણે ૧૭ મોત થયા છે. જેમાં અમદાવાદ મહાનગરમાં ૩, ગાંધીનગર મહાનગરમાં ૨- અને જિલ્લામાં ૧, ભરુચ, ભાવનગર

જિલ્લા અને મહાનગર, રાજકોટ જિલ્લા અને મહાનગર અને વડોદરા મહાનગરમાં ૧ મોત થયા છે. અમદાવાદ મહાનગરમાં આજે ૧૪૯ અને જિલ્લામાં ૨૬ સાથે કુલ ૧૭૫ કોરોનાના કેસ નોંધાયા છે.

આ સાથે શહેરમાં કુલ કોરોના સંક્રમિતો આંકડો ૩૨૩૦૦ થયો છે. આજે શહેરમાં વધુ ૧૩૩૪ સાથે મૃત્યુઆંક કુલ ૧૭૬૨ થયો છે. સુરત શહેરમાં ૧૭૬ અને ૧૦૨ સાથે ૨૭૮ લોકો કોરોનાથી સંક્રમિત થયા છે. આ સાથે શહેરમાં કુલ કોરોના સંક્રમિતો

આંકડો ૨૪૫૪૪ થયો છે. આજે વધુ ૩ મોત સાથે મૃત્યુઆંક ૭૦૦ને પાર થઈ ૭૦૧ થયો છે. વડોદરા શહેરમાં ૯૦ અને જિલ્લામાં ૪૧ સાથે ૧૩૧ કેસ કોરોનાના નોંધાતા કુલ સંક્રમિતો આંકડો ૧૦૭૧૨ની નજીક પહોંચી ૯૮૯૯૯ થયો છે.

આજે ૧ મોત નોંધાતા મૃત્યુઆંક ૧૫૨ થયો છે. રાજકોટ શહેરમાં ૯૮ અને જિલ્લામાં ૫૩ સાથે કુલ ૧૫૧ કેસ નોંધાયા છે. આ સાથે કુલ સંક્રમિતો આંકડો ૬૮૪૮ થયો છે. આજે વધુ ૨ મોત નોંધાતા મૃત્યુઆંક ૧૧૪ પર પહોંચી ગયો છે.

શ્રાવણ પૂરો... હવે ભાદરીયો જુગાર પૂરબહારમાં

માલપુર પોલીસે ઉભરાણમાં ખુલ્લા ખેતરમાં જુગાર રમતા ૫ શકુનિઓને ૨૯ હજાર રોકડ સાથે ઝડપ્યા, ૫ ફરાર

માડાસા,તા. ૧૪ અરવલ્લી જિલ્લામાં શકુનિઓ માટે ભાદરીયો પૂર શ્રાવણ હોય તેમ ખુલ્લી જગ્યાએ, ખેતરમાં બનાવેલ આંદોળમાં

વધુની રોકડ રકમ સાથે ઝડપી પાડ્યા હતા. બિન્દાસ્ત ખેતરમાં જુગાર રમતા શકુનિઓમાં ભારે નાસભાગ મચી હતી. પોલીસ રેડ દરમિયાન ૫ જુગારીઓ

ટીમ માલપુર તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પેટ્રોલિંગમાં હતી ત્યારે ઉભરાણ ગામમાં રહેણાંક વિસ્તાર પાછળ ખુલ્લા ખેતરમાં જુગારીઓ એકઠા થઈ ત્રીનપત્રી જુગાર રમી

પોલીસે ખુલ્લા ખેતરમાં જુગાર રમતા સલ્વાઉદીન હબીબભાઈ યડી, મોહુદીન હબીબભાઈ ઘાંચી (બન્ને રહે. ગાખટ-બાયડ), જયેશ ભગાભાઈ વણકર, ગિરીશ વેયાતભાઈ વણકર અને સોમા મગનભાઈ વણકર (ત્રણે રહે. ઉભરાણ)ને ઝડપી લઈ રૂ.૨૯૪૮૦૦ તથા બાઈક-૨ અને મોબાઈલ નંગ-૫ મળી કુલ રૂ.૯૮૪૮૦ નો મુદામાલ જપ્ત કરી જુગાર રેડ જોઈ ફરાર થઈ જનાર ફારુક જીવાભાઈ જથરા, રમીઝ સિદદરભાઈ મોડાસીયા, નાગરાજસિંહ બળવંતસિંહ ઝાલા, વિજય ગોપાલભાઈ દેવીપુજક અને સતીશ ઉર્ફે સત્યો ગિરધરભાઈ દેવીપુજક (તમામ રહે. ગાખટ-બાયડ) વિરુદ્ધ જુગારધારા કલમ હેઠળ ગુન્હો નોંધી ઝડપી પાડવા અર્થે ગતિમાન કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

બનાસકાંઠામાં કોરોનાના ૧૧ પોઝિટિવ કેસ

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં સોમવારે કોરોનાના ૧૧ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા હતા. જેની સાથે જિલ્લામાં કુલ પોઝિટિવ કેસની સંખ્યા ૧૩૨૮ પહોંચી ગઈ છે. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં કોરોના વાયરસનું સંક્રમણ દિન પ્રતિદિન વધી રહ્યું છે. જ્યાં સોમવારે વધુ ૧૧ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા છે. જેની સાથે જિલ્લામાં કુલ પોઝિટિવ કેસની સંખ્યા ૧૩૨૮ પહોંચી ગઈ છે. આ અંગે આરોગ્ય વિભાગના સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે, પાલનપુર ૪, રીસા ૬, કાકરજ ૧ કેસ નોંધાયા હતા. જિલ્લા મથક પાલનપુરના સર્કિટ હાઉસના ૨ કર્મચારીઓના પણ કોરોના રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવતા ચકચાર મચી જવા પામી છે. પાલનપુર ના પ્રવાસ ટાણે સી.આર. પાટીલે પાલનપુર સર્કિટ હાઉસમાં નેતાઓ સાથે ભોજન લીધું હતું. સી.આર. પાટીલ પણ કોરોના પોઝિટિવ છે.

બાયડ પોલીસે ફિલ્મી ઢબે ડસ્ટરનો પીછો કરી ૧.૧૩ લાખનો વિદેશી દારૂ ઝડપ્યો

શામળાણુ પોલીસે આઈશર ટ્રકમાંથી ૩.૮૨ લાખ અને રિક્ષામાંથી ૩૭ હજારનો દારૂ જપ્ત કર્યો

શામળાણુ,તા. ૧૪ ગાંધીના ગુજરાતમાં દારૂબંધી ફક્ત કહેવા પુરતી રહી હોય તેમ ટેર ટેર વિદેશી દારૂની માંગો તે બ્રાન્ડ

પોલીસે સરકારી ગાડીમાં ફિલ્મી ઢબે પીછો કરતા કર ચાલક રોડ પર કાર મુકી ફરાર થઈ જતા પોલીસે ડસ્ટર કારમાંથી વિદેશી દારૂ બોલટ નંગ

૩૮૨૫૦૦નો જથ્થો જપ્ત કરી ટ્રક ચાલક રાજેશ રામેશ્વર કુમાર પંડિત અને પ્રદીપ રણધીરસિંહ ચમારને ઝડપી પાડી વિદેશી દારૂ, ટ્રક,મોબાઈલ, રોકડ રકમ મળી કુલ રૂ. ૭૮૮૪૫૦ નો મુદામાલ જપ્ત કરી વિદેશી દારૂ ભરી આપના હરિયાણાના જઈના બલરાજસિંઘ જાટ વિરુદ્ધ પ્રોસિયુશન એક્ટ હેઠળ ગુન્હો નોંધી ઝડપી પાડવા ચક્ર ગતિમાન કર્યાં હતા. અમદાવાદ વિસ્તારમાં રહેતો બુલેન્ડર લોડિંગ રિક્ષામાં ગુપ્ત પાનું બનાવી દારૂ ટ્રક ઘુસાડવાના મનસૂબા પર પોલીસે પાછી ફેરવી દીધું હતું. શામળાણુ પોલીસે કડકથ પાટિયા નજીકથી લોડિંગ રીશ્વાને ટકાવી રિક્ષામાં બનાવેલ ગુપ્ત પાનામાંથી વિદેશી દારૂના કંવાન્ટેરીયા નંગ - ૩૭૭ કી. રૂ. ૩૭૭૦૦ તથા રીશ્વાની કી. રૂ. ૧ લાખ મળી કુલ



બુલેન્ડર પોલીસે મળી રહેતી હોય છે. રાજ્યમાં વર્ષ દહાડે કરોડો રૂપિયાનો વિદેશી દારૂ અરવલ્લી જિલ્લાની રાજસ્થાનને અડીને આવેલી આંતરરાજ્ય સરહદો પરથી હલવાઈ રહ્યો છે. નવનિયુક્ત એસપી સંજય ખરાતાના આગમન પછી વિદેશી દારૂની હરાફેરી કરતા બુલેન્ડર ઝડપી રહ્યા છે. બાયડ પોલીસે ડસ્ટર કારનો ફિલ્મી ઢબે પીછો કરી ૧.૧૩ લાખ, શામળાણુ પોલીસે આઈશર ટ્રકમાં બનાવેલ ગુપ્ત પાનામાંથી ૩.૮૨ લાખ અને લોડિંગ રિક્ષામાંથી ૩૭ હજારથી વધુનો વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. બાયડ પોલીસે ગોહિલ અને તેમની ટીમે બાયડ પોલીસ નજીક રાને પેટ્રોલિંગમાં હતી ત્યારે ધનસુરા તરફથી ડસ્ટર કાર (ગાડી.નં. જીજે.૧.આર.એલ. ૦૧૪૬)ને અટકાવવાનો ઈશારો કરતાં અરવલ્લી ચાલકે કાર ભગાડી મુકતા બાયડ



એક્ટ હેઠળ ગુન્હો નોંધી ૩.૧૩૭૭૦૦ નો મુદામાલ જપ્ત કરી ભગવતી જાલુજી ગુર્જર (૨૬, જેઠાલાલ ગુર્જરના મકાનમાં, દેવનારાયજી પરતી ભંડાર, પોતાના અમદાવાદ)ને ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

પશુપાલકોને લિટરે પાંચ રૂપિયા સબસીડી રાજ્ય સરકાર ચૂકવે

ગુજરાતમાં અવિરત મેદમહેરથી લીલા દુધાળાની સ્થિતિ સર્જઈ હોવાથી પશુપાલકોની હાલત કફોટી બની છે. સૂકો ઘાસચારો પલળી જતા અને લીલો

પશુઓના મોત નિપજતા દૂધ ઉત્પાદન પર અસર થતા ખર્ચમાં વધારો થતા પશુપાલકો ભારે આર્થિક મુશ્કેલીમાં મુકાતા ગ્રામ્ય વિસ્તારોની આર્થિક જીવાદારો તૂટી

અરવલ્લી જિલ્લાના હોદેદારોએ જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદન પત્ર આપી ન્યાયની માંગ કરી હતી. ગુજરાત કિસાન સભા-અરવલ્લી જિલ્લાના હોદેદારોએ મહામંત્રી સીઆઈટીયુ ડી.આર. જાવડની ઉપસ્થિતિમાં મુખ્યમંત્રીને ઉલ્લેખીને લખેલ આવેદનપત્ર જિલ્લા કલેક્ટર અમૃતેશ ઓરંગાબાદકરને આપીને રાજ્ય સરકાર પશુપાલન કરતા પશુ પાલકોને લીટર દીઠ રૂ.૫ ની સબસીડી આપવામાં આવેની માંગ કરી જિલ્લામાં આવેલા દૂધ ઉત્પાદક સંઘો દ્વારા લિટરે ૬ રૂપિયા આપવા માટે યોગ્ય માર્ગદર્શિકા આપવામાં આવેની માંગ કરી હતી. દૂધ ઉત્પાદક સંઘના ઉચ્ચ ખર્ચ અને ભજાવારના બનાવોની વિજલ્સ દ્વારા તપાસ કરાવવામાં આવેની માંગ કરી હતી.

પાલનપુર સોનબાગ વિસ્તારમાં ગટરની પાઈપોનું જોડાણ કરવા માંગ

પાલનપુરમાં વોર્ડ નંબર ૧૩ સોનબાગ વિસ્તારમાં ગટર વ્યવસ્થા ન હોવાના કારણે ગંદા પાણીનો નિકાલ જાહેરમાં થતા હોવાથી ગંદું પાણી કોમન પ્લટમાં ભરાઈ રહે છે. જેના કારણે મચ્છરોનો ઉપદ્રવ થતો હોવાથી રોગચાળો ફેલાય છે.તો પાલિકા દ્વારા સોસાયટીમાં ગટર લાઈન નાંખવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠી છે. પાલનપુર શહેરના વોર્ડ નંબર ૧૩માં આવેલ સોનબાગ વિસ્તારમાં નગરપાલિકા દ્વારા ગટર લાઈન તો નાખવામાં આવી છે. પરંતુ પાઈપો નાખ્યા બાદ આજની સુધી કોઈ જોડાણ કરવામાં આવ્યું નથી. જેના કારણે રહીશ દારા ગંદા પાણીનો નિકાલ જાહેર માર્ગ ઉપર કરવામાં આવે છે. જેથી કોમન પ્લટમાં ગંદું પાણી એકત્ર થાય છે. જેના કારણે પાણીમાં મચ્છરોનો ઉપદ્રવ થાય છે. અને રોગ ચાળો ફેલાવાની ભીતી રહે છે. તેમજ ગંદકીના કારણે આ માર્ગ ઉપરથી રહીશોને યાલવુ પણ મુશ્કેલ બન્યું છે. જેના પગલે સ્થાનિક રહીશો દ્વારા આ અંગે નગરપાલિકાને રજુઆત કરી આ સમસ્યાનો ઉકેલ લાવવા સજુઆત કરવામાં આવી હતી. તો પાલિકા દ્વારા જપ્તથી આ પ્રશ્નનો ઉકેલ લાવવામાં આવે તેવી સ્થાનિક રહીશોની માંગ ઉઠી છે.

તોફાની વરસાદ... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

ગગનભેદી વિજકડાકા સાથે વરસાદ વરસવાનું શરૂ થયું હતું. ગાજવીજ અને આક્રમક વિજકડાકા સાથે વરસાદ વરસતા નાગરિકો પણ માર્ગ વચ્ચે અટવાઈ ગયા હતા. તોફાની વરસાદના લીધે રાત્રિના સમયે સેક્ટરોમાં બહાર ટહેલવા નિકળેલા નાગરિકો પણ ઝડપથી પોતાના ઘર તરફ દોડી ગયા હતા. થોડીવાર સુધી વરસેલા વરસાદના ભારે ઝાપટના લીધે સેક્ટરોમાં પાણી ભરાઈ ગયા હતા. રાત્રિના સમયે વરસાદી ઝાપટથી ઠંડક પ્રસરી હતી જ્યારે વરસાદની સાથે વનનુ જોર વધુ હોવાથી અનેક ઠેકાણે વૃક્ષો ધરાશયી થઈ ગયા હતા આ ઉપરાંત નગરના ગ માર્ગ પર દીશાસુચક બોર્ડસ પણ નમીને આડા પડી ગયા હતા. જ્યારે માર્ગો આસપાસ નમી પડેલા વૃક્ષો પણ નાગરિકો માટે જોખમી બન્યા હતા. થોડીવાર માટે બદલાયેલા વાતાવરણમાં અસહ્ય વિજકડાકાથી જનજીવન ભયભીત બની ગયું હતું. વરસાદી ઝાપટ વચ્ચે આક્રમક વાદળ ગર્જના-વિજકડાકાથી ભીધે સતત વિજળી પડી હોવાનો ભય નાગરિકોને સતાવી રહ્યો હતો. થોડીવારને વરસાદી ઝાપટના અંતે ૧૫ મીમી વરસાદ હવે રહ્યો હતો.

૧૯ને ડિસ્ચાર્જ... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

સભ્યો સંક્રમિત થતાં જ ત્રણેયે હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. સે. ૨૮માંથી આજે બે કેસ મળી આવ્યા છે. સે. ૨૮માં જે સીટે કેસો વધી રહ્યા છે તેને લઈ તેની સિંતા વધી છે. આજે સરકારી કોલેજમાં એસોસિએટ પ્રોફેસર સ્ટીફનો નોકરી કરતી ૪૭ વર્ષીય અધ્યાપિકાનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. તેણીનીએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. આ ઉપરાંત પાનગી પ્રેસમાં મદદનીશ તરીકે નોકરી કરતા ૩૦ વર્ષીય યુવકનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવતાં તેણે પણ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. સે. ૫ માં રહેતા અને વિનાન અને પ્રાદ્યોગિક વિભાગમાં વર્ગ-૧ ના અધિકારી તરીકે નોકરી કરતા ૪૦ વર્ષીય અધિકારી ઉપરાંત એક ૭૧ વર્ષીય નિવૃત્ત કર્મચોરીનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. આ બન્ને દર્દીઓએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. સે. ૨૭માં રહેતા અને ટાયર પંચની દુકાનના સંચાલક સાથે સંકળાયેલ ૬૩ વર્ષીય પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. આ દર્દીએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. આ ઉપરાંત એક ૬૧ વર્ષીય નિવૃત્ત પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવતાં તેણે પણ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. સે. ૪ માંથી પણ આજે બે કેસ મળી આવ્યા છે. સે. ૪ માં રહેતા એક સમાચાર પત્રના સેલ્સ મેનેજર તરીકે નોકરી કરતા ૩૦ વર્ષીય યુવાનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. આ ઉપરાંત ગુજરાત પ્રવાસન નિગમમાં આસિ. મેનેજર તરીકે નોકરી કરતી ૪૯ વર્ષીય મહિલાનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. આ બન્ને દર્દીઓએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. સે. ૨૪ માં રહેતી એક ૭૩ વર્ષીય ગૃહીણીનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. તેણીનીને સારવાર માટે આશુકા હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે. ગુજરાતના આરોગ્ય વિભાગ હસ્તકના જીએમએસસીએલમાં નોકરી કરતા અને સે. ૧૨ માં રહેતા ૩૩ વર્ષીય યુવકનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. આ યુવકને સારવાર માટે અમદાવાદની પાનગી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે. શહેરમાં આજે ૧૯ દર્દીઓ રિકવર થતાં તેમને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે. ૯૧ પ જેટલા દર્દીઓ કોરોનામુક્ત થયા છે. શહેરમાં રિકવરી રેટ સારો હોવાનો તંત્રએ દાવો કર્યો છે. શહેરમાં હોમ આઈસોલેશન હેઠળ સારવાર મેળવનાર દર્દીઓની સંખ્યા વધી રહી છે.

નવા ૨૪ કેસ... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

ગુલુદણ ગામેથી ૩૨ વર્ષીય પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. કરાઈ ગામેથી ૨૭ વર્ષીય યુવાન, વડોદરાથી ૨૬ વર્ષીય યુવાનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. દહેગામ તાલુકામાં નાગજના મુવાડા ગામેથી ૫૬ વર્ષીય મહિલાનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. માણસા તાલુકામાં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી એક અને અર્બન વિસ્તારમાંથી બે કેસ મળી આવ્યા છે. ચરાડા ગામેથી ૫૫ વર્ષીય મહિલાનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. આ મહિલાએ ફેસિલીટી આઈસોલેશનનો વિકલ્પ પસંદ કર્યો છે. જ્યારે અર્બન વિસ્તારમાંથી ૭૨ વર્ષીય વૃદ્ધ અને ૬૧ વર્ષીય પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. કલોલમાંથી આજે એક સાથે સાત કેસ સામે આવતાં તેમ ત્રેન્કી ઉભયુ છે. જેમાં ૪ કેસ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી અને ૩ કેસ અર્બન વિસ્તારમાંથી મળી આવ્યા છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે વડસરમાંથી ૪૬ વર્ષીય પુરુષ, પાત્રજમાંથી ૫૮ વર્ષીય પુરુષ, આરસોડિયામાંથી ૪૭ વર્ષીય પુરુષ અને સોજામાંથી ૨૭ વર્ષીય પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. કલોલ અર્બન-૧ વિસ્તારમાંથી ૬૫ વર્ષીય મહિલા, ૬૨ વર્ષીય મહિલાનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. જ્યારે અર્બન-૨ વિસ્તારમાંથી ૪૨ વર્ષીય મહિલાનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. જિલ્લાતંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે કે આજે વધુ ૧૦ દર્દીઓ રિકવર થતાં તેમને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે. આ સાથે જિલ્લામાં ૧૫૮૯ દર્દીઓ કોરોનામુક્ત થયા છે. જિલ્લામાં હાલ ૧૯૭૭ દર્દીઓ એક્ટિવ કેસ તરીકે સારવાર હેઠળ છે. જ્યારે ૧૭,૬૦૦ લોકોને ક્વોરેન્ટાઈન હેઠળ રાખવામાં આવેલ છે.

રાજકીય નિયુક્તિ... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

સ્થાન આપવામાં આવશે. ગુજરાતમાં ૭૦ જેટલા બોર્ડ-નિગમ આવેલા છે જે પૈકી ૪૨ જેટલા ચાલુ છે અને બાકીના નિષ્ક્રિય છે. રાજ્યના તમામ જાહેર સાહસોમાં રાજકીય નિયુક્તિ થઈ શકતી નથી પરંતુ ૨૫ થી ૩૦ બોર્ડ-નિગમ એવા છે જેમાં રાજકીય ચેરમેનની નિયુક્તિ કરવામાં આવતી હોય છે. સીઆર પાટીલ અગાઉ ભાજપની સરકારમાં ગુજરાત આંદોલન આયોજિક વિકાસ નિગમ (જીઆઈડીસી)ના ચેરમેન રહી ચૂક્યાં છે.



ઘાસચારો પાણીમાં ગરકાવ થઈ જતા કોલવાઈ જતા પશુઓ માટે ઘાસચારાની ભારે તંગી સર્જઈ હોવાથી અને રોગચાળામાં

જતી બચાવવા રાજ્ય સરકારે પશુપાલકોને લીટર દીઠ ૫ રૂપિયા સબસીડી આપવામાં આવેની માંગ સાથે ગુજરાત કિસાન સભા

કેડિટ સોસાયટીના સંચાલકો કરોડો રૂપિયાનું ઉઠામણુ કરી વૈભવી જીંદગીમાં આરોટી રહ્યા છે

અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરમાં જન અધિકાર મંચની ટીમે અરવલ્લી કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવી અને ઉઠામણુ કરી ગયેલ કેડિટ સોસાયટીમાં અરવલ્લી જિલ્લાના દોઢ લાખથી વધુ લોકોના રૂ. ૭૦૦ કરોડથી વધુ રકમ સલાઈટ જતાં ન્યાય અપાવવા માટે માંગ કરવામાં આવી છે. અરવલ્લી જિલ્લામાં આવેલી દસ જેટલી કેડિટ સોસાયટીઓમાં દોઢ લાખથી વધુ લોકોએ અલગ અલગ સ્કીમમાં પોતાના પરસેવાની કમાણીનું રોકાણ કર્યું હતું અને અંદાજીત ૭૦૦ કરોડથી વધુ રકમ ઉધરાવીને કેડિટ સોસાયટીઓ ઉઠમણુ કરીને પલાયન થઈ જતાં ગરીબ અને શ્રમિક વર્ગ આર્થિક મુશ્કેલીના સમયે પણ તેમના જ નાણાં પરત ન મળતાં મુશ્કેલીભર્યાં દિવસો આવ્યા છે. ગરીબોના પરસેવાની કમાણીમાંથી

બચત કરવા રોકેલા નાણાં લઈ ઉઠમણુ કરી ગયેલા સંચાલકોને વૈભવી જીવન જીવી રહ્યા છે. અરવલ્લી જિલ્લામાં આદર્શ કેડિટ સોસાયટી, અબુંદા

વ્યાજની લાલચ આપી ૭૦૦ કરોડ રૂપિયાથી વધુનું ઉધરાણું કરી ઉઠામણુ કરતું જિલ્લાના લાખ્ખો લોકોની હાલત દયનિય બની છે ત્યારે જન અધિકાર



કેડિટ, ખેતર કેડિટ સોસાયટી, સહારા ઈન્ડિયા પરિવાર, સમુદ્ર જીવન, સગુન, પલ્સ ઈન્ડિયા, કે.એમ.જે., જે.કે.એમ.એમ., પ્રતિજ્ઞા સહીત અનેક લેભાગુ કંપનીઓએ ઉંચા કમિશનથી શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં એજન્ટ રોકી રોકાણકારોને ઊંચા

દેશમાં કોરોના... ● પહેલા પાનાનું ચાલુ

દેશમાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૭૯,૭૨૨ લોકોનાં કોરોના વાયરસના કારણે મોત થયા છે. નોંધનીય છે કે, ઈન્ડિયાન કાઉન્સિલ ઓફ મેડિકલ રિસર્ચએ સોમવારે જાહેર કરેલા આંકડાઓ મુજબ, ૧૩ સપ્ટેમ્બર સુધીમાં ભારતમાં કુલ ૫,૭૨,૩૯૮ કોરોના સેમ્પલનું ટેસ્ટિંગ કરવામાં આવ્યું છે. નોંધનીય છે કે, રવિવારે ૨૪ કલાકમાં ૯,૭૯,૫૦૦ સેમ્પલનું ટેસ્ટિંગ કરવામાં આવ્યું છે. બીજી તરફ, ગુજરાતમાં કોરોના વાયરસની સ્થિતિ વધારે ખરાબ થતી જાય છે. રવિવારે ગુજરાતમાં કોરોનાના ૧૩૩૪ નવા કેસ, આજના નવા કેસ સાથે રાજ્યમાં અત્યાર સુધી નોંધાયેલા કોરોના પોઝિટિવ કેસોની સંખ્યા વધીને ૧,૧૩,૬૬૨ થઈ છે. આ સાથે સમગ્ર દેશમાં આજે કોરોનાના નવા દર્દીઓની સંખ્યાના મામલે ગુજરાત ૧૯માં ક્રમે આવી ગયું છે. આજે રાજ્યમાં કોરોના વાયરસના સંક્રમણથી વધુ ૧૫ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યો રાજ્યમાં કોરોનાનો કુલ મૃત્યુઆંક ૩૨૩૧૩ થયો છે. તો બીજી બાજુ સારવાર બાદ ૧૨૦૫ કોરોનાગ્રસ્ત દર્દીઓ સાજા થતા હોસ્પિટલમાંથી ડિસ્ચાર્જ કરવામાં આવ્યા હતા. અત્યાર સુધી રાજ્યમાં ૯૪ હજારથી વધુ કોરોનાગ્રસ્ત દર્દીઓ સાજા થયા છે.

કોરોનાની સાથે-સાથે... ● પહેલા પાનાનું ચાલુ

સંસદ સત્ર પહેલા કરેલા સંબોધનમાં જણાવ્યું કે, આ વખતે સંસદની વિશેષ જવાબદારી છે, આજે જ્યારે અમારી સેનાના વીર જવાન સરહદ પર છે અને હિંમત સાથે, જોશ સાથે, મક્કમતા સાથે, દુર્ગમ પહાડો પર ઉભા છે. થોડા સમય પછી હિંમતમાં અને વરસાદ શરુ થશે. દુર્ગમ વિસ્તારમાં તૈનાત અમારી સેના સાથે આખું સદન ઉભું છે. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું, આપણા જવાન સરહદ પર દુર્ગમ વિસ્તારમાં જુસ્સા સાથે તૈનાત છે. આ સદન પર એક સ્વર, એક ભાવ અને એક ભાવના, એક સંકલ્પથી સંસદ આપણે કે સદનની સાથે આખો દેશ જવાનો સાથે ઉભો છે. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે, કોરોના મહામારી જેવી મુશ્કેલીના સમયમાં સંસદનું સત્ર શરુ કરાયું છે.

ઉચ્ચ શૈક્ષણિક સંસ્થા... ● પહેલા પાનાનું ચાલુ

પહેલા ૧૪ દિવસ ક્વોરેન્ટીન થવું પ